

«Парус надежды»: именно такое название скоро появится на обновленном здании центра по обучению и реабилитации инвалидов. На сегодняшний день активно ведутся ремонтные работы в здании. Уже заменено отопление, электроснабжение, поставлены пластиковые окна, выполнен ремонт кровли. Но, несмотря на проведение строительных работ, в Центре полным ходом идут занятия. Оказываются социально-психологические услуги, проводятся занятия по лечебной физкультуре, работает студия эстрадного вокала «РИТМ», организуются экскурсии, тематические беседы и музыкальные мероприятия. Мы надеемся, что с 1 октября жители Саратовской области смогут проходить полный курс реабилитации в нашем центре.